

RETIFICAÇÃO – CPD 106/2013

A Pró-Reitora de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, da Universidade Federal de São João del-Rei, no uso de suas atribuições RETIFICA o Edital 106/2013 publicado no DOU em 11 de setembro de 2013, seção 3, págs. 37 a 40, em seu item 1.1, onde se lê: “Graduação em ENGENHARIA DE ALIMENTOS, com mestrado em uma das seguintes áreas: CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS ou ALIMENTOS E NUTRIÇÃO ou CIÊNCIA DE ALIMENTOS ou CIÊNCIA E TECNOLOGIA DOS ALIMENTOS ou CIÊNCIAS DE ALIMENTOS ou CIÊNCIAS DOS ALIMENTOS ou ENGENHARIA DE ALIMENTOS ou ENGENHARIA E CIÊNCIA DE ALIMENTOS ou TECNOLOGIA AGROALIMENTAR ou TECNOLOGIA DE ALIMENTOS”, leia-se:

“Graduação em: ENGENHARIA DE ALIMENTOS ou CIÊNCIA DE ALIMENTOS ou TECNOLOGIA DE ALIMENTOS ou CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS, com mestrado em uma das seguintes áreas: CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS ou ALIMENTOS E NUTRIÇÃO ou CIÊNCIA DE ALIMENTOS ou CIÊNCIA E TECNOLOGIA DOS ALIMENTOS ou CIÊNCIAS DE ALIMENTOS ou CIÊNCIAS DOS ALIMENTOS ou ENGENHARIA DE ALIMENTOS ou ENGENHARIA E CIÊNCIA DE ALIMENTOS ou TECNOLOGIA AGROALIMENTAR ou TECNOLOGIA DE ALIMENTOS”.

São João del-Rei, 16 de setembro de 2013.

ADRIANA AMORIM DA SILVA
Pró-Reitora de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas